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	اختبار أفضل طريقة لحل المسالة
	 نشاط:
( أمامَ حسنٍ 3 قمصانٍ، وبنطالانِ و 3 أحذيةٍ  ليختارَ منها زِيًّا رياضيًّا.  كم مظهرًا مختلفًا يمكنُه
    الاختيارُ مِنها؟

( إذا علمت أن 4 دببة تأكل 2000 نملة في اليوم. فكم نملة يأكلها دبّان في اليوم؟

(يوجد في كلّ ورقةٍ 18 لاصقًا. إذا وجد في كلّ رزمةٍ 5 أوراقٍ، فكم لاصقًا في الرّزمة؟
( إذا تكرَّرَ النَّمطُ التَّالي، فمَا الشَّكلُ الَّذِي سيكونُ رقمُهُ 18
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( وفَّرَ ماجدٌ 120 ريالاً من مصروفِه الأسبوعيِّ، ثمَّ أعطاهُ والدُه 50 ريالاً، فأصبحَ مجموعُ ما معهُ 320 ريالاً. كمْ ريالاً كانَ معهُ في البدايةِ؟
	( السبورة

( الأقــلام
( الكــتاب

	( رُتِّبتْ أربعُ صورٍ على النَّحوِ الآتِي: صورةُ الجَملِ إلى يسارِ صورةِ الحصانِ، وجاءتْ صورةُ الضَّأنِ أخيرًا وإلى يمينِها صورةُ الماعزِ. فما ترتيبُ هذهِ الصُّورِ؟

( أكمل النّمط، ثمّ صِفه:
    100 , 200 , 400 ,  (  ,      

   1600 ,  (  ,6400       



	تمهيد
	إذا كانَتْ حمُولةُ إحدَى المَركباتِ  12 شخصًا، فاعملْ جدولاً لتجدَ بوساطتِهِ عددَ الأشخاصِ الَّذِين تَسَعُهمْ : 10 مركباتٍ، 11 مركبةً،  12 مركبةً،
 13 مركبةً.
عدد المركبات

10

11

12

13

عدد الأشخاص

120

132

144

156



	مهارات للتفكير
	مسألة اليوم:
يتبادل عداء سباق التتابع كل 4 دورات ، إذا أنهيا 46 دورة من السباق ، فكم مرة تبادلا الأدوار؟ 11 مرة



أسم المعلم/ احمد صالح الديني 



















































